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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO ESPECIAL DE ARBITRAGEM DA 
ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – 
SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2025, 
REALIZADA EM 23/06/2025. 

Aos vinte e três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco (23/06/2025), às dezenove 
horas (19h), na Sala de Sessões I da Sede Administrativa da OAB/GO com transmissão simultânea 
pelo Microsoft Teams, sob a Presidência da Dra. Sirley da Silva Oliveira, foi instalada a 2ª Reunião 
Ordinária da Comissão Especial de Arbitragem da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás, 
no exercício de 2025. Estiveram presentes a Dra. Dra. Sirley da Silva Oliveira, presidente da 
Comissão e da Secretária-Geral da Comissão Dra. Victória Bernardo da Silva, a Secretária Geral 
Adjunta Dra. Aparecida da Costa Aquino (de forma on-line), Justificaram sua ausência a Vice-
Presidente da Capital Dra. Nayane Curi Oliveira Condemari e do Vice-Presidente do interior Dr. José 
Antônio Pires, os demais membros presentes estão arrolados conforme lista de presença anexa. 1. 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de quórum, a Ilustre 
Presidente declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA 
REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA 
PRESIDÊNCIA: 3.1. Curso ESA – setembro, onde terá sua aula magna com a presença do Dr. 
Joaquim Muniz e Fernanda Levy do CONIMA; 3.2. Encontro Regional CONIMA – informou que a 
comissão foi convidada a participar do evento que será realizado em setembro; 3.3. Competição 
Regional Arbitragem da CAMARB – a Presidente discorreu que foi procurada pela Representante da 
CAMARB para que a Comissão pudesse participar da competição, organizando junto as 
faculdades/universidades turmas que queiram participar e explicando também a importância da 
participação de membros como coach do alunos, informou que por não ter tido adesão da comissão 
ao convite passado, a competição será realizada em Brasília; 3.4. Competição Nacional Arbitragem 
– que será realizada em outubro; 3.5. Informações sobre as Comissões nas Subseções. 3.6 Palestra 
sobre a Ética na Arbitragem com a Dra. Ludmila Torres – o tema foi de grande relevância, com 
participação de membros nos debates, o que demonstrou que o tema realmente necessitava ser tratado 
junto a essa comissão, e pelos debates também observou a necessidade de outros temas específicos. 
4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum; 4.2. Processos com julgamento iniciado. 
nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de Processos / pauta 
do dia: nenhum. 4.4.1. Processos para conhecimento: nenhum. 4.4.2. Processos para julgamento: 
Nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES. nenhuma. 6. ENCERRAMENTO. A 
Presidente da Comissão Especial de Arbitragem, Dra. Sirley da Silva Oliveira, declarou encerrada a 
reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Victória Bernardo da Silva, Secretária-Geral da 
Comissão Especial de Arbitragem da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada, será 
assinada pela Presidente da Comissão. 

Sirley da Silva Oliveira 
Presidente da Comissão Especial de Arbitragem 

 
Victória Bernardo da Silva 

Secretária-Geral da Comissão Especial de Arbitragem 
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